OueHovHbIe MaTepHAJIbI 10 Y4eOHOMY npeaMeTy «MaTemaTuka»
3 kJaacce

KonTpoabHas padora Nel
Bapuanr 1
Pemure 3amauy:
oz oxHol s6m0Hel 6b110 14 1610K, IO ApyTroii — 23 s6moka. Fxuk yramun 12 a6mok. CKoIbko 1610k
OCTaJIOCh?

Pemmte IIPUMEPEI, 3allMChIBAA UX CTOJIONKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemnre ypaBHeHus:

65-X=58 25+X=39
CpaBnure:

4em 2MM ... 40Mm
31M 6¢M...40m
la ... 60 muna

HauepTute npsMoyrojabHUK, y KOTOPOro JUIMHA S5 CM, a IIMPUHA HA 2 CM KOpOYe, YeM JUTHHA.

* 3aaua HAa CMEKaJKy
B 6onore xuia nsarymka KBakymika u ee mama KBakBakymika. Ha o6ex KBakBakymika chenana 16
KoMapoB, a KBakynika Ha 7 MeHbIlIe, HA YKHH 15 koMapoB, a KBakynika Ha 5 meHb11e. CKOJIBKO
KOMapoB HYKHO JIATYIIKaM B JICHb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKAIOT?

Bapuanr 2
Pemnre 3anauy:
B MarasuH B niepBbli 1eHb pHcaanu 45 KypTok, a Bo BTopoit 35 kyptok. [Iponanu 29 kyprok. Ckonbko
KYpPTOK OCTaJIOCh MPOJIaTh?

Pemmre npumepsl, 3anucbiBas UX CTOJIOUKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=
Pemmte ypaBHeHus:

X-14=50 X+17=29
CpaBHure:

Scm ImM...50MMm

2M 81M...3M

la ... 70 Mmun
HauepTtute npsMoyroiapHUK, y KOTOPOTO MIUPHUHA 2 CM, a IJIMHA Ha 4 cM OOoJIbIIe.
* 3amada HA CMEKAJIKY

MBII_HKa-Hopy{HKa n2 JHT'YIIKHW — KBAKYIIKH BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2 MBINIKWU-HOPYIIKH 1 OJHA
JIATYyIIKa KBAKYIIIKa. KTo Tsxenee: MBIIIKa WITH JISIT YI_HKa?



KonTtpoabHnas pabora Ne2
Bapuanrt 1
Pemmre 3amauy:
JleBouka mpouyuTana B MepBbIi JeHb 16 cTpanull, a Bo BTopoit — 14. [Tocne 3toro e octaiock
npounTarh 18 crpanuu. CKOJIBKO BCETO CTPaHMIL B 3TOW KHUTe?

Pemmre 3anauy:
Kapannam crout 3 py0Oiis. CKOIBKO CTOAT 9 TaKUX KapaHJaIien?

Pemme npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6x 3= 28+11=
8x3-5= 94-50=
CpaBnure:
38+12 ... 12+39 THTHTHT .. T+HT+T

Haiigute nepumerp npsMoOyrojbHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM..

* 3aaua HAa CMEKAJIKY
3aroyIHUTE MyCThIe KIETKH TaK, YTOOBI CyMMa LU(p 110 TOPU3OHTANIN U 10 BEPTUKAJIH, U IO AUArOHaIN
Obuta paBHa 33.
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Bapmuanr 2
Pemmmre 3amaqy:
B niepBrlii eHb IIKOIBHUKYM OKONAK 18 nepesbeB, Bo BTopoil — 12 nepeBweB. Ilocie aToro um ocranoch
oxomnath 14 nepeBbeB. CKOJBKO 1€PEBLEB OBLIO HYKHO OKONATh IIKOJIbHUKAM?

Pemmre 3amaqy:
B makere 7 kr kapTodens. CKoIbKO KHIOTpaMMOB KapTodens B 3 TakuX nakerax?

Pemmre npumepsr:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=

12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=
CpaBHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 545

Haiinnre nepumeTp NpsAMOyTroiabHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 CM.

* 3amaua HA CMEKAJIKY
3amoxHUTE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa (P MO TOPU3OHTAIH U MO BEPTUKAIH, U 10 TUATOHAIH
ObL1a paBHa 33.
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KonTpoabHas padora Ne3
Bapmuanr 1
Pemure 3amauy:
B kycke 0b110 54 M TKaHU. M3 3TOM TKaHU cimim 9 KypTOK, pacxoays 1o 3 MeTpa Ha Kaxayto. CKOJIBKO
METpPOB TKaHU OCTaJOCh B KycKe?

Pemmre npumepsr:

63 :7 x4= 15 :3x 9=
24 .4 x7= 54 :9x 8=
79 :7 x 5= 14 :2x 4=

0O0603HaYbTE MOPSIOK JCHCTBHUI U BBITIOJTHUTE BEIYUCIICHHS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

BcraBbTe 3HAK X W : Tak, YTOOBI 3aMUCH ObLTA BEPHBIMHU:
8*4*9=18
4*4*1=16

Haueptute kBaapat co ctoponoit 4 cm . Haiinure ero nepumerp.

* 3azaya Ha CMEKAJIKY
[IpousBenenue AByx uncen paBHo §1. Kak u3MeHUTCs npousBeeHNE, €CIIU OJIMH U3 MHOXKUTENEH
YMEHBLIUTH B 3 paza?

Bapuant 2
Pemmre 3amauy:
Jl1s u3rotoBneHus manok pedsra npurotoBuwin 50 auctoB Oymaru. OHu caenanu § manok, pacxoays Ha
Kaxyto 1o 4 aucta 6ymaru. CKOJIBKO JJUCTOB OyMaru y pedsiT octaioch?

Pemmre npumepsl, 3anucbiBas UX CTOJIOUKOM:

21:3x 8= 45:5x 6=
28 :4x 9= 32:8x 4=
54:6x 7= 27 :3x 5=

0O0603HaubTE MOPSAOK JCHCTBUI U BBITIOJTHUTE BHIYUCIICHHUS:
90-7x5+26= 6x (54-47)=

BcraBbTe 3HaK X WK : Tak, YTOOBI 3aMicH ObLUTA BEPHBIMU:
6*3*9=18
3*3*1=9

Haueprute kBagpat co croponoit 3 cMm. Haliqure ero nepumerp.

* 3amaua HA CMEKAJIKY
IIponsBenenue AByX uncen paBHO 64. Kak U3MEHUTCS IPOU3BEJEHHE, €CIIM OIUH U3 MHOXKUTEIEH
YMEHBIINUTH B 2 pa3a’?



KonTpoabHas padora Ne4
Bapmuanr 1
Pemure 3amauy:
B Tearpe yueHuku nepBoro kjacca 3aHsuld B mapTepe 2 psga mo 9 mect u eme 13 mect B ampuTearpe.
CKOJIBKO BCEro MECT 3aHsUI YYEHUKHU IIepBOro kiacca?

Pemmre npumepsr:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5x9=
63:9x 8= 72:9x 4=

CocTtaBbTe 110 /IBa HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, HCIIOJIb3YS BRIPAKEHUSI:
8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

Haiinure momaas oropoaa mpsiMoyroiabHON (hOpMBI, €CIIH JITTHHA 8 METPOB, a IUPUHA 5 METPOB.

BcraBbTe uncia Tak, 4ToObI 3aIKMCH ObLITH BEPHBIMH.
36:4=*x%x3 4x*=6%x6
8x3=4x* *:9=10:5

* 3azaya Ha CMEKAJIKY
[Tana paznenui 12 XJomymiek MeXIy CBIHOM U €0 TpeMs Ipy3bsiMU OPOBHY. CKOIBKO XJIOMYIIEK
IIOJIY4NJI Ka)KJIbIM MaJb4uK?

Bapuanr 2
Pemmre 3anauy:
AKTOBBIH 3a]1 OCBEIIAET 6 JIOCTP 10 8 JTaMIIOYEK B KaX/10, J1a elle 7 JamMrnodyek Haja cueHoi. CKoJIbKo
BCET0 JIAaMIOYEK OCBEIAeT aKTOBBIM 3ai1?

Pemmre npumepsr:

75-32:8= 81:9x5=
8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

CocTaBbTe 110 JIBa HEPABSHCTBA U PABEHCTBA, UCITOJIb3Ys BBIPAKCHHUS:
3x7; 30-9; 7x3; 30-3.

Haiigure nomaap BETHUKA KBaApaTHOU (DOPMBI, €CITH €r0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBbTe uncia Tak, 4ToObI 3a1UCH ObLITH BEPHBIMH:
30 5=24:* 6x4=*x3
*:8=12:2 *x3=9x2

* 3amada HA CMEKAJIKY
Kars paznoxuna 18 nenpmeneit moposuy Opaty Tose u 1ByM ero apy3bsM. [1o ckoiibko menbMeHei
OBLTO Ha KaX]10# Tapenke ?



KoutpoabHnas padora Ne 5

Bapuanm 1
1. Pemn 3agauy.
Ha uzroroBnenue 4 CKBOpeUHUKOB Y10 48 rBO3/1ei MOPOBHY Ha KaxAblii. CKOJIBKO HAJI0
IBO3/I€H HA M3TOTOBJICHUE 6 TAKUX K€ CKBOPEUHHKOB?

2. Beraucon.
2044 80:40 412
60:3 69:3 78 :6

3. Pemn ypaBHeHUs.
x*9 =90 56:y = 4

4. Haiinu nmepuMeTp ¥ 1miiomaas GUrypsl o CTOpOHaMu 2 ¢M 1 6 cM.
5.

5%*. Pemu 3anaqy.
Mame u nouke BMecte 28 jeT. Mama crapie gouku Ha 22 roaa. CKOJIBKO JIET MaMe U
CKOJIBKO JIET TouKe?

Bapuanm 2
1. Pemn 3apauy.
B 6 onqunakoBbix 6aHOK paznuiau 18 1 Mmopca. Ckosibko Takux 0aHOK HYXHO Juist 24 1 Mmopca?

2. Beruucnu.
90:3 20*5 60:30
34*2 55:5 48:3

3. Pemn ypaBHeHus.
6+ x=60 y: 4=16

4. Haiiau nepuMeTp M miomaas GUrypsl co CTOpOHaMu 4 cMm.

5.

5%*. Pemun 3amauy.

Ha oznHoit Tapenke nexuT Ha 6 opexoB Oosblie, yeM Ha Jpyroi. CKOIbKO OpexoB HaJ0
HEPENIOKUTh C OIHOM TapesKu Ha APYTylo, 4TOObl OpEXOB Ha 00EUX TapesiKax cTajio
NOpPOBHY?



KonTpoabHas padora Ne6
Bapmuanr 1
1. Pemute 3agauy:
Ha BpicTaBKy npuBe3nu 35 KapTUH U IOBECUIIN UX B 3aJIbl, 10 7 KAPTUH B KaX/bIH 3a11. DKCKYpCOBOJ
YK€ IIPOBEII AKCKYpCHIo 110 3 3amaM. CKOJIBKO el1e 3aJI0B OCTaJIOCh II0Ka3aTh 3KCKypCOBOLY?

2. Haliiute 3Ha4Y€HHUE BBIPAKCHUN:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. Pemute ypaBHEHUS:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHHUTE BBIPAXKECHUS:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12...5x(10+2)

5. Haueptu kBagpat co cropoHo# 5 cM. Haliiure nepumeTp 1 momasis.

Bapuanr 2
1. Pemure 3agauy:
72 xoH(ETHI PA3I0KUIU IO HOBOTOIHUM HOJIapKaM, B KaXK/Iblid MOAapOK 1Mo 9 koHpeT. 6 MoIapKOB yxke
otnanu AeTsM. CKOJIBKO MOAAPKOB €I11€ OCTAIOCh?

2. Haitnute 3HaueHUE BBIPAKECHUMN:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. Pemmre ypaBHeHus:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPAKECHHUS:
20+8)x2...28x%x3
(7+4)x4...7x4+4x4

5. HauepTu kBagpar co ctopoHoit 3 cM. Haiinure miiomans 1 nepumerp.



KonTpouabsnas padora Ne 7

Bapuanm 1
1. Pemu 3anauy.
B cronoBoit 3a nBa gHsA u3pacxomoBaivd 70 K MyKM M3 OJMHAKOBBIX MakeToB. B mepBbIidl JeHBb
M3Pacxo/IoBaJIM 8 MaKeTOB 10 5 Kr. CKOJIBKO MaKETOB U3PACX0I0BAIM BO BTOPOM JI€HB?

2. Beruncnu.

600+70+9 840-40+ 1 458-8-1
700 +99+ 1 905+ 70 354 — 300
3. BcTaBpb nponyIeHHbIE YHUCIa.

o M28 cM = 628 cMm 780 cM=0OMDOcCM

3M60cMm=0oOcMm 42 mmM3cMm=0OcM

4. Jlnuna yvactka 18 M, mupuna Ha 6 M menbiue. Haiian nepumerp ydacrtka.

5%*. Kars crapme Banu, a Huna crapme Karu, Ho mianie CBeTslI.
3anuiy UMEHa I€BOYEK B IOPSIIKE YMEHBIIECHUS UX BO3PACTOB.

Bapuanm 2
1. Pemu 3amauy.
Ha mommB onHoro xamara unet 2 M Tkanu. Ha nommB 8 mukam HY>KHO CTOJIBKO K€ TKaHH, YTO U Ha
nomuB 12 xanatoB. CKOJIBKO METPOB TKAHU UJIET HA MOIIUB OJHOW MUKaMbl?

2. Beruncnm.
300+50+9 840-40- 1 468-8-1
800+99+ 1 340+ 6 657 — 50

3. BctaBb npomyiieHHbIe Yncia.
o M 34 cMm =634 cm 693 cMm=oOMOcCM
EM60cMm=0cMm 48 M2 cM =0 cM

4, Jnuna cnoptuBHoro 3ana 20 M, a mupuna Ha 10 M menbie. Haiinu nnomans 3ana.
5*. B kBaptupax Ne 1, 2 u 3 uiu Tpu KOTeHKa: Oeiblil, 4yepHbIi 1 pbokuil. B kBapTupax Ne 1 u 2

JKWUJI HE YEPHBIA KOTEHOK. benblii KOTEHOK uil He B kBapTupe Ne 1. B xakoil KBapTUpe KU KaXIbli
KOTEHOK?



KonTpoasnas padora Ne 8
Bapuanm 1
1.Pemu 3anauy.
Pabouwii 3a 8 4 uzroraBnuBaet 64 aetanu. 3a Kakoe BpeMs OH U3roToBuT 80 aeranei, eciim 3a Jac
OyJeT U3roTaBiIMBaTh Ha 2 J1eTaiau O00bIe?

2.Breranciii B cTOJIOUK.
546 + 353 654+ 166 432 + 468
548- 435 644 - 336 543 - 177

3. 3anuiy BeIpAXKCHUS U HAWIM WX 3HAYCHUS.
a) 3 pasnoctr uncen 436 u 267 BerYecTh YacTHOE urces 99 u 3.
0)K cymme uncen 256 u 489 npubaBuTh pou3BecHUE uncen 23u 5.

4. Pemin ypaBHEHUS.
x — 320 =480 260 +x =480 450: x=10

5*. Muma, Kons u Jluma nmomoranu codupats yposkail - BUILIHIO, CMOPOJIMHY U KPbDKOBHUK. Kaxkapiit 3
HUX cOoOMpas 4To-To 0j1HO. KTo 4T0 coOupan, eciau u3BECTHO, YTO OOJIbIE BCero ObLIO COOpaHO
CMOPOMHBI, MuIlia He coOupan KppbDKOBHUK, @ Muma u Ko BaBoemM HaOpau srol MEHbIIE, YeM
Jnma?

Bapuanm 2
1.Pemn 3anauy.
B 5 memkoB pacdacoBanu 40 kr myku. CKOJIbKO MOTpeOyeTcsi MEIIKOB, €CIIH B KaXK/IbI OyeT BXOAUTh
Ha 2 KT MyKH OonbIie?

2.Bbruuciu B CTOJIOUK.
345 + 453 543 + 168 651 + 149

456-134 405-145 452-174

3 3anuiy BeIpaKeHUs U HAlAM UX 3HAUYEHUS.
a) 13 cymmel uncen 234 u 547 BeluecTh npousBeaeHue yrcen 23 u 4.
0) K paznoctu uucen 345 u 188 npubaButh yacTHoe uncen 75 u 25.

4. Peun ypaBHEHUS.
x +140 =320 x — 440 = 370 10 +x =750

5* B ogHOM JToMe XKMBYT ueThipe apyra. Bagum u modep crapmie Cepres. Hukounaii u ciecapb
3aHUMAIOTCSI OOKCOM. DIEKTPUK —MIIaui u3 npy3ei. [1lo Beuepam AHTOH U TOKapb UIPalOT B JOMUHO
npotuB Cepres u snekTpuka. Onpenenute mpodheccuro Kaxaoro.



KonTpoubsnas padora Ne 9

Bapuanr 1
Bapuanm 1
1. Breraucim.
75:5 203-4 34:5
33:3 900:30 213:7
23-4 760:4 305:10
23-5
2. BBITIOJIHY BBIYUCIIEHHUS B CTOJIOUK.
345 + 267 818:3
610-345 1344

3. [llupuna mpsMoyrojpHUKa 6 cM, a JuTMHA Ha 2 cM Oonbire. HadepTu 3ToT mpsMoyroibHuk. Haiinn
€ro MepuMeTp U IJI0UIa/Ib.

4. Pemn 3aauy.
B marazune Opiio 115 Genbix rBo3auk u 68 kpacHbix. M3 HuxX caenmanu OykeTwl 1O 3 TBO3IUKU B
KakaoM. CKOJIBKO OYKETOB MOITY4YUIOCh?

5. CpaBnu. [locTaBb 3Haku >, < wiu =.

1kr*532r SmM2am*25 oM
leyr. *23 4 3 1m” * 200 cm
61M3cMm * 630MMm 34 * 120Mun

6*. MarpurK HAJIOBHJI ITayKOB M JKYKOB — Bcero 8 mryk. Ecim nmepecunrars, CKOJIBKO Y HUX HOT, TO
okaxxercs 54. CKOJIbKO IAyKOB U CKOJIBKO JKYKOB IoMMan Majabuuk? BeromHum, uTo y mayka 8 Hor, a y JKyKa
—=6 Hor.

Bapuanm 2
1. Beraucim.
105:7 3053 53:7
66:6 100 : 50 243 :8
284 960 : 4 405:10
2. BEITIOJIHY BBIYUCIIEHUS B CTOJIOHK.
438 + 178 714:3
712-333 2583

3. JlmrHa npsiMOyroJibHUKA 7 ¢M, a IIMPHUHA Ha 2 cM MeHblle. Haueptu 3ToT npsmoyronsHuk. Haiiau ero
MIEPUMETP U IUIOLIA/b.

4. Pemn 3anauy.
C onHo#t rpsaku codpanu 345 Kr MOPKOBH, a ¢ ipyrot — 258 kr. Bcro MOPKOBB pa3iioKMIA B MEIIKH
110 9 kr. CKOJIbKO MELIKOB NOTpe6oBanoch?

5. Cpasnu. [loctaBb 3Haku >, < Wiu =.

300rO 1«kr 6M23,£[M*66%IM
2¢cyr. 0404 6 mv° * 600 cm
3am 2 cm O 320 cm 100 muH * 1 yac

6*. Ha nBope rynsioT Kypsl u mopocsta. ¥ Bcex Bmecte 20 romoB u 52 Horu. CKOJBKO BCErO Kyp U
CKOJIBKO TIOpOCAT?






